D.      , Alcalde - Presidente del Ayuntamiento / Comarca / Mancomunidad de       (Zaragoza),

Expone:

Que este Ayuntamiento / Comarca / Mancomunidad no puede disponer de los servicios del Secretario de la Corporación, D.     , por haberse producido una situación de ausencia / enfermedad / abstención.

Que, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 36 del Real Decreto 1732/1994, de 29 de julio, es competencia de esa Diputación, en estos supuestos, comisionar a un funcionario con habilitación de carácter nacional para la realización de cometidos especiales de carácter circunstancial por el tiempo imprescindible.

Que a tal fin se formula propuesta de nombramiento en favor de D.      , Secretario del Ayuntamiento / Comarca / Mancomunidad de      , adjuntado la conformidad del mismo y de la Entidad Local en la que presta sus servicios.

Por ello, solicita:
Que por esa Diputación se comisione a un funcionario con habilitación de carácter nacional para realizar todas las funciones del puesto de Secretaría de este Ayuntamiento / Comarca / Mancomunidad  //  los siguientes actos profesionales concretos:      ,   
el día         /  del día       al día        / a partir del día       hasta el alta médica del titular,  proponiendo a tal efecto a D.      .

En      , a       de       de      .

ILMO. SR. PRESIDENTE DE LA EXCMA. DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ZARAGOZA


